

DONOSO EXPRESS C. LTDA.

Guayaquil, septiembre 7 del 2.000

Señor doctor

MARCOS FELIPE DONOSO LUA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de **DONOSO EXPRESS C.LTDA.**, celebrada hoy, tuvo el acierto de Reelegirlo **GERENTE GENERAL** de la compañía por el período de 5 años.

En conformidad al Estatuto Social de **DONOSO EXPRESS C.LTDA.**, al Gerente General, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, conjuntamente con el Presidente.

DONOSO EXPRESS C.LTDA. se constituyó en Guayaquil, el 28 de julio del 1995, por escritura pública autorizada por el Notario V del Cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo Chiriboga, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 11 de octubre del 1995.

Deseándole éxitos me suscribo de usted,

Muy attentamente,

ROBERTO ANTONIO DONOSO LUA

PRESIDENTE DE DÓNOSO EXPRESS C.LTDA.

Acepto la designación fecha ut supra.-

MARCOS FELTPE DONOSO LUA

26. WM 21. FOX 1) 20 0/20

C.C. # 17067QB889

DIRECCION: Zaruma # 108 y Rumichaca, P.B.

NACIONALIDAD: ecuatoriana

2

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía DONOSO EXPRESS C. LTDA., a favor de MARCOS FELLPE DONOSO LUA, folio 63.376, Registro Mercantil número 17.961, Repertorio número 22.742.- Se archivan los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinte y seis de Septiembre del dos mil.-

DRA. KATIA MURRIETA WONG REGISTRADORA MERCANTIL INTERINA DEL CANTON GUAYAQUIL

f. MFG Trámite Nº 47877

